
第 399 回 高根沢町議会定例会提出議案 

 

 

議案第１号 高根沢町固定資産評価審査委員会委員の選任同意について 

     （町長提出） 

議案第２号 高根沢町固定資産評価審査委員会委員の選任同意について 

      （町長提出） 

議案第３号 高根沢町子ども条例の制定について           （町長提出） 

議案第４号 高根沢町歯及び口腔の健康づくり推進条例の制定について 

（町長提出） 

議案第５号 高根沢町住居表示及び町名町界整理審議会条例の一部改正に 

ついて                  （町長提出） 

議案第６号 災害弔慰金の支給等に関する条例の一部改正について 

（町長提出） 

議案第７号 高根沢町保育園条例の一部改正について   （町長提出） 

議案第８号 高根沢町児童館及び学童保育所設置条例の一部改正に 

ついて                （町長提出） 

議案第９号 高根沢町ちょっ蔵広場の設置及び管理に関する条例の一部 

改正について               （町長提出） 

議案第 10 号 町道の構造の技術的基準を定める条例の一部改正について 

（町長提出） 

議案第 11 号 高根沢町営住宅管理条例の一部改正について      （町長提出） 

議案第 12 号 令和元年度高根沢町一般会計補正予算議決について 

（町長提出） 

議案第 13 号 令和元年度高根沢町国民健康保険特別会計補正予算議決に 

ついて                  （町長提出） 

議案第 14 号 令和元年度高根沢町介護保険特別会計補正予算議決について 

（町長提出） 

議案第 15 号 令和元年度高根沢町宝積寺駅西第一土地区画整理事業特別 

会計補正予算議決について        （町長提出） 

議案第 16 号 令和元年度高根沢町水道事業会計補正予算議決について 



（町長提出） 

議案第 17 号 令和元年度高根沢町下水道事業会計補正予算議決について 

（町長提出） 

議案第 18 号 令和２年度高根沢町一般会計予算議決について（町長提出） 

 

議案第 19 号 令和２年度高根沢町国民健康保険特別会計予算議決について 

（町長提出） 

議案第 20 号 令和２年度高根沢町後期高齢者医療特別会計予算議決について 

（町長提出） 

議案第 21 号 令和２年度高根沢町介護保険特別会計予算議決について 

（町長提出） 

議案第 22 号 令和２年度高根沢町宝積寺駅西第一土地区画整理事業特別 

会計予算議決について（町長提出） 

議案第 23 号 令和２年度高根沢町水道事業会計予算議決について  

（町長提出） 

議案第 24 号 令和２年度高根沢町下水道事業会計予算議決について 

（町長提出） 

諮問第 1号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

（町長提出） 

受理番号17号 「介護福祉職員の給与を当面 4万円引き上げることを国に求める陳情」

について                             （継続審査） 

受理番号 18 号 「厚生年金制度への地方議会議員の加入を求める意見書」について 

（継続審査） 

意見案第 1号 「地方議会議員の社会保障制度の拡充を求める意見書」について 

 （町長提出） 

 


